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Ams: Anekcen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 15.12.2017 15:51:52

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHust Bpaua: 18.12.2017 11:14:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295264/answer/295293




YBaxkaemruii Anekceii. Ilepekuch TyT Bpsf au moMoxkeT. OcobeHHO ecy 6anaHOIOCTUT BEI3BaH
rpubkamu. Eciu HET BO3MOXKHOCTU CHe/laTh AMATHOCTUKY Jydllle MPUMEHATh MHOTOKOMIIOHEHTHEIE
Ma3y, HanpuMmep TpumepMm uinu Akpupepum ['K.



